
Z A P I S N I K 
 

sa 19. sjednice Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije održane 26. rujna 2023. 

godine u Sisku, u dvorani Hotela Panonija, Ulica Ivana Kukuljevića Sakcinskog 21, s 

početkom u 10,00 sati. 
 

Nazočni vijećnici: Nikola Abramović, Nikola Arbutina, Daniel Berdais, Dalibor 

Bišćan, Martina Bočkor, Ivan Brlečić, Dara Bursik, Ernest Ciprijanović, Marin Čačić, Mato 

Fofić, Emil Franjević, Luca Gašpar Šako, Višnja Jerman, Đurđica Jurić, Domagoj Kelović, 

Danijel Kljaić, Davor Kljakić, Sanja Kozarić, Tomislav Kralj, Ljiljana Lampert, Mijo Latin, 

Srđan Marić, Mario Markić, Ivan Nekvapil, Sanja Štingl-Vlašić, Dubravka Šurlan, Milan 

Vrga, Oliver Žegarac i Anto Žilić. 
 

Nenazočni vijećnici: Branka Bakšić, Katarina Kihalić, Vlado Lendvaj, Tena Jevak 

Benčić, Damir Markuš, Vlatko Sedlaček, Ines Simić, Igor Školneković, Srećko Telar i Slavko 

Tepavac. 
        
        

Drugi nazočni: Ivan Celjak, župan Sisačko-moslavačke županije, Mihael Jurić - 

zamjenik župana Sisačko-moslavačke županije, Mirjana Oluić - zamjenica župana Sisačko-

moslavačke županije iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine, Branka Šimanović - 

pročelnica Upravnog odjela za poslove Skupštine, pravne i opće poslove, Marijana Klobučar 

Bobetko - pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu, Sanja Mioković 

- pročelnica Upravnog odjela za poslove župana, Darjan Vlahov - pročelnik Upravnog odjela 

za gospodarstvo, investicije, razvojne projekte i fondove EU, Alenka Ljubešić - pročelnica 

Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje, Anita Sinjeri-Ibrišević - 

pročelnica Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštitu okoliša i prirode, Blanka 

Bobetko Majstorović - pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i 

obnovu, Robertina Štajdohar - pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, šport, 

mlade i civilno društvo, Kristina Prpić - pročelnica Službe za unutarnju reviziju, Ivana Žuk - 

voditeljica Odsjeka za poslove Skupštine, imovinske i upravno-pravne poslove, Marina 

Kovač - ravnateljica Neuropsihijatrijske bolnice „Dr.Ivan Barbot“ Popovača, Sanja Habek - 

ravnateljica Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije, Marija Petranović - ravnateljica 

Doma za odrasle osobe Petrinja, Mario Posavac - Županijska uprava za ceste Sisačko-

moslavačke županije, Silvija Desić Basarić - ravnateljica Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-

moslavačke županije, Margita Malnar - v.d. ravnateljice Zavoda za prostorno uređenje 

Sisačko-moslavačke županije, Jasenka Štampalija-Janković -  Opća bolnica „Dr. Ivo Pedišić“ 

Sisak, Ružica Čakširan - ravnateljica Doma za starije osobe Sisak, Damir Borić - ravnatelj 

Doma za starije osobe Petrinja, Renata Tominović-Ceković - ravnateljica Doma za starije 

osobe Glina, Darko Srbljanin - Gradske ljekarne Sisak, Dragica Vugić - ravnateljica Javne 

ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode, Domagoj Mosler - ravnatelj Lječilišta 

Topusko, Inoslav Brkić - ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije, 

Ivana Plavec - direktorica Turističke zajednice Sisačko-moslavačke županije, Andreja 

Šeperac - Regionalni koordinator Sisačko-moslavačke županije, Ivica Valent - ravnatelj 

Kulturno - povijesnog centra Sisačko-moslavačke županije, te predstavnici sredstava javnog 

priopćavanja. 
        

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić. 
 

Sjednici Županijske skupštine od 39 vijećnika bilo je prisutno 29 vijećnika. 

 

Zapisnik sa 18. sjednice Županijske skupštine održane 13. srpnja 2023. godine usvojen 

je sa 29 glasova za. 

Nakon toga je sa 21 glasom za usvojen slijedeći 
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                                              D N E V N I   R E D 
 

1. II. Izmjene i dopune Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2023. godinu 

a. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u obrazovanju 

Sisačko-moslavačke županije za 2023. godinu, 

b. Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u zdravstvu Sisačko-

moslavačke županije za 2023. godinu, 

c. Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Sisačko-

moslavačke županije za 2023. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

2. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Sisačko-moslavačke županije 

za razdoblje siječanj do lipanj 2023. godine, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

3. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za 

ceste Sisačko-moslavačke županije za I-VI mjesec 2023. godine, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

4. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o raspodjeli sredstava uplaćenih donacija, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

5. Prijedlog Odluke o raspodjeli viška sredstava iz udjela za decentralizirane funkcije, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

6. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i 

namještenika u upravnim tijelima Sisačko-moslavačke županije, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

7. Prijedlog Odluke o podjeli Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak i osnivanju nove 

zdravstvene ustanove Lječilište Jodno, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

8. Prijedlog Odluke o promjeni djelatnosti Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

9. Prijedlog Odluke o proširenju djelatnosti Neuropsihijatrijske bolnice „Dr.Ivan Barbot“ 

Popovača, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

10. Prijedlog Odluke o broju ordinacija primarne zdravstvene razine u kojima će se 

obavljati djelatnosti u organizacijskom obliku ordinacije u okviru Doma zdravlja 

Sisačko-moslavačke županije, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

11. Prijedlog Odluke o prijenosu nefinancijske opreme koja se vodila u poslovnim 

knjigama Sisačko-moslavačke županije ustanovi Kulturno povijesni centar Sisačko-

moslavačke županije, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

12. Prijedlog Rješenja o imenovanju privremenog ravnatelja Lječilišta Jodno. 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 
 

 

Nakon toga vijećnici su imali AKTUALNI SAT. 
 

1. Vijećnik Tomislav Kralj uvodno je napomenuo da je nedavno završeno jedno veliko 

kompleksno gradilište u samom centru Siska, Gimnazija Sisak. Zanima ga u kojoj fazi radova 

su ostala gradilišta u Sisku. Također je napomenuo da se u Jodno Lječilište zadnji puta 

ulagalo prije 70-ak godina. Zanima ga što ovakva ulaganja koja slijede znače za zdravstveni 

turizam u cijeloj Županiji te jesu li ovo najveća ulaganja u zdravstvenom sustavu u Sisačko-

moslavačkoj županiji. 
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Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da je kvadraturom najveća obnovljena zgrada 

na području Sisačko-moslavačke županije zgrada Gimnazije Sisak koja ima nekoliko tisuća 

kvadrata, kompletno je obnovljena metodom cjelovite obnove, razine 4. Uskoro će biti 

obnovljeno i igralište Gimnazije Sisak, kao i potkrovlje. Kako bi zgrada bila pristupačnija 

osobama sa invaliditetom, sada ima i lift. Lječilište Jodno trenutno provodi cjelovitu obnovu. 

Cijelo Lječilište je sada preseljeno u stariji dio koji će isto ići u cjelovitu obnovu. Predstavljen  

je i projekt nove zgrade Lječilišta Jodno sa proširenjem sadržaja. U Petrinji se gradi novi 

objekt Doma zdravlja, u Općoj bolnici „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak obnavljaju se zgrade nove i 

stare interne, pedijatrije, zgrada uprave, nova bolnička kuhinja koja će biti povezana toplim 

hodnikom sa središnjim paviljonom. Zgrada patologije također se obnavlja dok se na zgradi 

kirurgije provodi obnova nekonstruktivnih elemenata. Provodi se nabava novog parkirališta 

iza zgrade nove interne koja će biti prva završena. Obnavljaju se ambulante u Capragu, Dvoru 

i Sunji, ambulanta Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije. Obnova ambulante u 

Jabukovcu je završena, provodi se obnova stare bolnice u Petrinji, kao i zgrade pulmologije. 
 

2. Vijećnik Srđan Marić postavio je pitanje zašto je stotine gimnazijalaca pušteno u 

zgradu Gimnazije Sisak koja nije dovršena te nema uporabnu dozvolu. Vijećnik je 

napomenuo da u prvih tjedan dana nije bilo vrata na toaletima, da se radovi provode paralelno 

sa održavanjem nastave. Također je upitao zašto Sisačko – moslavačka županija sredstva 

dobivena za obnovu zgrada, vatrogasnih postrojbi drži na svome računu, a prije 3 mjeseca je 

istekao rok u kojem su sredstva trebala biti dodijeljena. Javna vatrogasna postrojba grada 

Siska već je 3 mjeseca u prostoru za koji plaća najam dok je sva dokumentacija spremna za 

natječaj. 
 

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da Zakon o obnovi podrazumijeva nekoliko 

vrsta i faza obnove. Gimnazija Sisak obuhvatila je tri elementa obnove jednim ugovorom sa 

izvođačem, uz to i obnovu igrališta. Rok za izvođenje radova je produžen na studeni 2023. 

godine zbog obnove vanjskog igrališta. Radi se i na uređenju potkrovlja koje je do sada bilo 

neiskorišteno, a kako bi se mogli dobiti novi sadržaji i rad u jednoj smjeni. Obnova potkrovlja 

nema veze sa cjelovitom obnovom škole, Grad Sisak je izdao dozvolu. Kada radovi budu 

gotovi predat će se zahtjev za uporabnu dozvolu nakon čega će se potkrovlje moći koristiti. 

Kada se zgrada počne koristiti onda se uočavaju sitni nedostatci i počinje teći rok za njihovo 

otklanjanje, ali ti nedostatci ne sprječavaju korištenje zgrade.  
 

Pročelnica Anita Sinjeri Ibrišević odgovorila je da su Odlukom Vlade Republike 

Hrvatske od 13. listopada 2022. godine dodijeljena sredstva pomoći Sisačko-moslavačkoj 

županiji u iznosu od 40 mln kuna za obnovu objekata oštećenih u potresu. To je prvi put u 

povijesti da je toliki iznos osiguran za vatrogasna društva. U ingerenciji općina i gradova je da 

sufinanciraju djelatnosti javnih vatrogasnih postrojbi i dobrovoljnih vatrogasnih društava. 

Sisačko – moslavačka županija je zaprimila 41 prijavu te je osigurala 40 mln kuna na osnovu 

zahtjeva. Trenutno se provodi treća faza obrade zahtjeva vezano uz prihvatljivost projekata i 

troškova. Povjerenstvo će izaći na teren te će izvidjeti da li su prijavljene štete u skladu sa 

štetama nastalima od potresa. Vatrogastvo je prošle godine dobilo i 20 mln kuna iz Fonda 

solidarnosti za obnovu svoje opreme i voznog parka. 
 

Zamjenik župana Mihael Jurić odgovorio je da su vatrogasne postrojbe i dobrovoljna 

vatrogasna društva u ingerenciji jedinica lokalne samouprave. Njihov prvotni zahtjev došao  

je na iznosu od 18 mln kuna. S obzirom na činjenicu manjka radne snage građevinskog 

sektora te povećanja cijena zahtjev se korigirao na 23-24 mln kuna. Sisačko – moslavačka 

županija je uspjela ishoditi 40 mln kuna te je nakon provedenog javnog poziva stigla 41 

prijava, oko 90 mln kuna zahtjeva. Javne vatrogasne postrojbe i dobrovoljna vatrogasna 

društva dobili su novu opremu koja im je veliki vjetar u leđa. 
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 3. Vijećnica Sanja Štingl Vlašić istaknula je kako se trenutno provode povijesna 

ulaganja u zdravstvo Sisačko-moslavačke županije. Zanima ju koje su udaljene ambulante 

obnovljene, koliko financijskih sredstava se ulaže u primarnu zdravstvenu zaštitu i koja je 

dinamika radova na gradilištima, kada će pacijenti i zdravstveno osoblje ući u obnovljene 

prostore. Vijećnica je također upitala kakva je oprema nabavljena za odjel intenzivnog 

liječenja te kolika su financijska sredstva uložena. 

 

 Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da je u Općoj bolnici „Dr. Ivo Pedišić“ u Sisku 

za Odjel za anesteziologiju, reanimatologiju i intenzivnu medicinu kupljena kompletno nova 

oprema u vrijednosti od 800 000 eura kako bi se osigurala bolje kvaliteta rada i sigurnost 

pacijenata. Kako se obnavljaju zgrade i uređuju prostori u Općoj bolnici Sisak tako ti odjeli 

dobivaju novu opremu. Intenzivno se uređuju ambulante domova zdravlja u Capragu, Sunji, 

Dvoru sredstvima Fonda solidarnosti i Europske unije. Sisačko – moslavačka županija ulaže i 

vlastita sredstva u područje primarne zdravstvene zaštite. Tako je obnovljena i ambulanta u 

Galdovu gdje su uređeni podovi, zidovi, klimatizacija. Obnovljena je i ambulanta u 

Kratečkom gdje se još samo uređuje vanjski okoliš. Završen je projekt za obnovu ambulante u 

Topolovcu. U tijeku je izrada projektne dokumentacije za energetsku obnovu Domova 

zdravlja Sisačko-moslavačke županije u Kutini, Popovači i Novskoj. Ambulanta u Jasenovcu i 

Dom zdravlja u Hrvatskoj Kostajnici su zgrade koje su prihvatljive za energetsku obnovu te 

će se u narednom razdoblju prijaviti na projekt energetske obnove. 

 

 4. Vijećnica Ljiljana Lampert postavila je pitanje zbog čega Sisačko-moslavačka 

županija ne poveća minimalnu satnicu po školskom satu pomoćnicima u nastavi. Podsjeća 

kako bi minimalna satnica trebala iznositi 4,65 eura. Napomenula je da su pomoćnici u 

nastavi izuzetno važni jer rade sa djecom s teškoćama u razvoju u predškolskim i 

osnovnoškolskim ustanovama. Također je postavila pitanje vezano uz migrante, odnosno ima 

li Županija informaciju o 20-tak postavljenih kontejnera uz Prihvatilište za tražitelje azila u 

Kutini i jesu li ti kontejneri namijenjeni za proširenje kapaciteta Prihvatilišta. 

 

 Pročelnica Robertina Štajdohar odgovorila je da Sisačko – moslavačka županija ove 

godine izdvaja 330 000 eura za financiranje 152 pomoćnika u nastavi. Prijavljen je projekt 

„Jednake mogućnosti“ iz kojega će se povući sredstva u iznosu od 680 000 eura. Satnica 

pomoćnika u nastavi trenutno iznosi 5,44 eura bruto. 

 

 Zamjenik župana Mihael Jurić odgovorio je da Sisačko – moslavačka županija  nije 

nadležna za provedbu migrantske politike te da nema informacija po ovom pitanju. Stoga je 

uputio vijećnicu da se s navedenim pitanjem obrati resornom ministarstvu. 

 

 5. Vijećnica Đurđica Jurić istaknula je da je Sisačko – moslavačka županija provela 

poziv za dodjelu 131 stambene jedinice u Glini i Petrinji, zanima ju kako se u kratkom 

vremenu uspjelo izgraditi toliko objekata. Također je upitala, kako će i Sisak dobiti 

županijsko naselje, o koliko kuća u nizu je riječ i kada se očekuje završetak radova. 

 

 Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da je Sisačko – moslavačka županija pronašla 

čestice na području grada Gline, Petrinje i Siska i napravila projektnu dokumentaciju, 

raspisala javnu nabavu, ugovorila radove sa izvođačima. Ni po jednoj javnoj nabavi nije bilo 

žalbe. Kuće u nizu su kvadrature 45 m² sa dvije spavaće sobe, kuhinjom, dnevnim boravkom, 

kupaonicom, hodnikom, terasom, kompletno razvučenom infrastrukturom, razvučene su 

instalacije za toplovod, instalacije struje, vode, kanalizacije, odvodnje. To su montažni objekti 

drvene građe sa fasadom. Svi projekti se financiraju iz Fonda solidarnosti i Nacionalnog plana 
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otpornosti i oporavka. Objekti su energetski učinkoviti. 50 objekata na području grada Gline u 

ovom trenutku je već namješteno sa pripadajućim namještajem i aparatima. Navedeni objekti 

će ući u sustav domova za starije osobe te će to biti moderna umirovljenička naselja. Na 

području grada Petrinje objekti se grade na dvije čestice. Ti objekti će ući u sustav socijalne 

skrbi na području grada Petrinje. Jedna čestica je uz bolnicu, a druga je bliže gradu. U Sisku 

su kuće u nizu u postupku igradnje, izljevaju se temelji i svi radovi idu svojim tokom. 

 
 

Aktualni sat završio je u 11,10 sati. 

 

TOČKA 1. 

 II. Izmjene i dopune Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2023. godinu 

a. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u 

obrazovanju Sisačko-moslavačke županije za 2023. godinu, 

b. Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u zdravstvu Sisačko-

moslavačke županije za 2023. godinu, 

c. Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi 

Sisačko-moslavačke županije za 2023. godinu 

 

       Pročelnica Marijana Klobučar Bobetko u uvodu je iznijela da je pravni temelj za 

donošenje Izmjena i dopuna Proračuna sadržan u odredbi članka 45. Zakona o proračunu, te u 

odredbi članka 28. točka 3. Statuta Sisačko-moslavačke županije. Osnovni razlog zbog kojeg 

se pristupilo izradi Izmjena i dopuna Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2023. godinu 

je usklađivanje izvora zbog projekata koji se financiraju iz Fonda solidarnosti i ostalih izvora. 

Ukupni prihodi i primici kao i ukupni rashodi i izdaci u Izmjenama i dopunama proračuna 

povećani su sa 317.826.469,65 eura na 334.944.558,39 eura  odnosno veći  su za 17,1 

milijuna eura.  

 

 Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise, Odbor za financije i proračun, Odbor za gospodarski razvoj, Odbor za društvene 

djelatnosti, Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Odbor za branitelje i žrtve iz 

Domovinskog rata dali pozitivno mišljenje na: 

 II. Izmjene i dopune Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2023. godinu 

a. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u obrazovanju 

Sisačko-moslavačke županije za 2023. godinu, 

b. Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u zdravstvu Sisačko-

moslavačke županije za 2023. godinu, 

 c. Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Sisačko-

 moslavačke županije za 2023. godinu. 

 

 U raspravi su sudjelovale vijećnice Dubravka Šurlan, Luca Gašpar Šako i Tomislav 

Kralj. 

 

 Nakon toga su, većinom glasova (21 za, 7 protiv i ništa suzdržanih) donijete: 

 II. Izmjene i dopune Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2023. godinu 

a. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u obrazovanju 

Sisačko-moslavačke županije za 2023. godinu, 

b. Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u zdravstvu Sisačko-

moslavačke županije za 2023. godinu, 

 c. Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Sisačko-

 moslavačke županije za 2023. godinu. 
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TOČKA 2. 

Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Sisačko-moslavačke 

županije za razdoblje siječanj do lipanj 2023. godine 

 

Pročelnica Marijana Klobučar Bobetko u uvodu je iznijela da je Proračun Sisačko-

moslavačke županije usvojen na 14. Sjednici Županijske skupštine u iznosu 281.393.422,39 

milijuna €. Preraspodjelu sredstava planiranih u Proračunu Sisačko-moslavačke županije 

donio je župan 7. veljače 2023. godine te se nije mijenjao ukupan iznos planiranih rashoda i 

izdataka Proračuna. Sredstva su preraspodjeljena u Upravnom odjelu za obrazovanje, kulturu, 

šport, mlade i civilno društvo, Upravnom odjelu za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštitu 

okoliša i prirode i Upravnom odjelu za proračun, financije i javnu nabavu unutar izvora 1.1. 

Opći prihodi i primici sukladno članku 60. Zakona o proračunu. Izmjene i dopune Proračuna 

Sisačko-moslavačke županije usvojene su na 17. Sjednici Županijske skupštine Sisačko-

moslavačke županije održanoj 1. lipnja 2023. godine u iznosu 317.826.469,65 milijuna €. 

Osnovni razlog zbog kojeg se pristupilo izradi Izmjena i dopuna Proračuna Sisačko-

moslavačke županije za 2023. godinu je usklađivanje izvora zbog projekata koji se financiraju 

iz Fonda solidarnosti i ostalih izvora. U razdoblju 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine, 

ukupni prihodi i primici Županijskog proračuna ostvareni su u iznosu od 142.951.885,73 

milijuna €, od tog iznosa 81,2 milijuna € se odnosi na prihode i primitke Sisačko-moslavačke 

županije, a 61,7 milijuna € na prihode i primitke proračunskih korisnika.  

 

 Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise, Odbor za financije i proračun, Odbor za gospodarski razvoj, Odbor za društvene 

djelatnosti, Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Odbor za branitelje i žrtve iz 

Domovinskog rata dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju 

proračuna Sisačko-moslavačke županije za razdoblje siječanj do lipanj 2023. godine. 

 

 Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (21 za, 7 protiv i ništa suzdržanih) 

donijet Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Sisačko-moslavačke županije za razdoblje 

siječanj do lipanj 2023. godine. 

 

TOČKA 3. 

Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Županijske uprave 

za ceste Sisačko-moslavačke županije za I-VI mjesec 2023. godine 

 

 Mario Posavac, voditelj organizacijske jedinice za održavanje i zaštitu županijskih i 

lokalnih cesta Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije u uvodu je iznio da su 

financijskim planom za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine predviđeni ukupni 

prihodi poslovanja u visini od 23.598.233,00 eura, dok su isti ostvareni u iznosu od 

11.379.836,43 eura. Prihodi poslovanja iznose 11.379.836,43 eura. Rashodi poslovanja iznose 

14.512.535,01 eura. Županijska uprava za ceste Sisačko-moslavačke županije u navedenom 

razdoblju se nije zaduživala.  

 

 Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za gospodarski razvoj dali pozitivno mišljenje 

na Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za 

ceste Sisačko-moslavačke županije za I-VI mjesec 2023. godine. 

 

 U raspravi je sudjelovala vijećnica Luca Gašpar Šako. 
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 Nakon toga je, većinom glasova (21 za, 7 protiv i ništa suzdržanih) donijet 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-

moslavačke županije za I-VI mjesec 2023. godine. 

 

 

TOČKA 4. 

Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o raspodjeli sredstava uplaćenih donacija 

 

 Pročelnica Marijana Klobučar Bobetko u uvodu je iznijela da je Sisačko-moslavačka 

županija otvorila poseban račun za prikupljanje donacija kod Privredne banke Zagreb zbog 

prirodne katastrofe (potresa). Prikupljene su donacije pravnih i fizičkih osoba te je isto 

objavljeno na mrežnim stranicama Sisačko-moslavačke županije. Županijska skupština je 

donijela i Odluku o raspodjeli sredstava uplaćenih donacija. Dio sredstava donacija je postao 

prihvatljiv kroz Fond solidarnosti i to za rashode koji su plaćeni iz izvora donacija 31.521,66 

€ za Gimnaziju Sisak za izradu elaborata ocjene postojećeg stanja konstrukcije, 19.742,51 € 

za Srednju školu Glina za izradu elaborata ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije i 

32.702,89 € za dodatan prijevoz učenika. 

 

 Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise i Odbor za financije i proračun dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o dopuni 

Odluke o raspodjeli sredstava uplaćenih donacija. 

 

 Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (21 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) 

donijeta Odluka o dopuni Odluke o raspodjeli sredstava uplaćenih donacija. 

 

 

TOČKA 5. 

Prijedlog Odluke o raspodjeli viška sredstava 

 iz udjela za decentralizirane funkcije 

 

 Pročelnica Marijana Klobučar Bobetko u uvodu je iznijela da se sukladno članku 12. 

Zakona o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske 

županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije, udio za 

decentralizirane funkcije od 6% za pokriće rashoda za decentralizirane funkcije osnovnog i 

srednjeg školstva, socijalne skrbi, zdravstva i vatrogastva može utrošiti u svrhu saniranja šteta 

i obnove zbog potresa. Udio decentraliziranih funkcija od 6%, za pokriće rashoda za 

decentralizirane funkcije osnovnog i srednjeg školstva, socijalne skrbi, zdravstva i vatrogastva 

koji je Sisačko-moslavačka županija koristila za rashode koji su nastali kao posljedica potresa, 

postali su prihvatljivi rashodi iz Fonda solidarnosti. Iznos viška nastao iz udjela za 

decentralizirane funkcije od 6% koristit će se za ostale rashode koji su nastali kao posljedica 

potresa, a što uključuje dodatna ulaganja na objektima, opremi i namještaju na zgradama 

javne namjene. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise i Odbor za financije i proračun dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o 

raspodjeli viška sredstava iz udjela za decentralizirane funkcije. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (21 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) 

donijeta Odluka o raspodjeli viška sredstava iz udjela za decentralizirane funkcije. 
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TOČKA 6. 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika 

i namještenika u upravnim tijelima Sisačko-moslavačke županije 

 

 Pročelnica Marijana Klobučar Bobetko u uvodu je iznijela da je pravni temelj za 

donošenje Odluke sadržan u odredbi članka 10. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj 

(regionalnoj) samoupravi kojim je propisano da koeficijente za obračun plaće službenika i 

namještenika u upravnim odjelima i službama na prijedlog župana donosi Županijska 

skupština. Odlukom o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim 

tijelima Sisačko-moslavačke županije utvrđeni su koeficijenti za izračun plaće službenika i 

namještenika u upravnim odjelima i službama Sisačko-moslavačke županije. S obzirom na 

postojeće životne uvjete i povećanje troškova života u svim segmentima, te imajući u vidu 

upravne standarde te činjenicu da kvalitetno uspostavljen sustav utječe na kvalitetu rada, 

predlaže se povećanje koeficijenata za sva radna mjesta. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise i Odbor za financije i proračun dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o 

izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim 

tijelima Sisačko-moslavačke županije. 
 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (21 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) 

donijeta Odluka o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i 

namještenika u upravnim tijelima Sisačko-moslavačke županije. 

 

TOČKA 7. 

Prijedlog Odluke o podjeli Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak i osnivanju nove 

zdravstvene ustanove Lječilište Jodno 

 

Pročelnica Alenka Ljubešić u uvodu je iznijela da se u navedenoj Odluci  radi o 

statusnoj promjeni podjele s osnivanjem pri čemu predmetna Odluka ima karakter osnivačkog 

akta. U procesu je potrebno primijeniti niz zakonskih propisa koji se odnose na statusne 

promjene i to Zakon o ustanovama, Zakon o trgovačkim društvima, Zakon o zdravstvenoj 

zaštiti i Zakon o radu. Prijedlog ove Odluke upućuje se svim nadležnim komorama i 

Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje radi davanja mišljenja na istu. Opća bolnica 

„Dr. Ivo Pedišić“ Sisak provodi obvezu savjetovanja s radničkim vijećem prije donošenja 

Odluke. Novoosnovana zdravstvena ustanova Lječilište Jodno s danom upisa statusne 

promjene podjele s osnivanjem u sudski registar nastavit će obavljati djelatnosti dva odjela 

Opće bolnice Sisak, Odjela fizikalne medicine i rehabilitacije i Odjela dermatologije i 

venerologije koji se ovom Odlukom odvajaju. Nakon usvajanja prijedloga ove Odluke 

provesti će se potrebne zakonske radnje, pribavljanje suglasnosti nadležnog Ministarstva 

zdravstva na Odluku Skupštine, upis statusne promjene podjele s osnivanjem u  nadležnom 

registru Trgovačkog suda u Zagrebu, upis u Nacionalni registar pružatelja zdravstvene zaštite, 

usklađivanje općih i drugih akata Opće bolnice Sisak, donošenja akata Lječilišta Jodno, 

prijenos prava, obveza i imovine, preuzimanje radnika, konsolidacija poslovnih knjiga i ostale 

potrebne radnje.  

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o 

podjeli Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak i osnivanju nove zdravstvene ustanove Lječilište 

Jodno. 
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Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (21 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) 

donijeta Odluka o podjeli Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak i osnivanju nove zdravstvene 

ustanove Lječilište Jodno. 

 

TOČKA 8. 

Prijedlog Odluke o promjeni djelatnosti Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak 

 

 Pročelnica Alenka Ljubešić u uvodu je iznijela da je Upravno vijeće Opće bolnice 

„Dr. Ivo Pedišić“ Sisak uputilo Sisačko-moslavačkoj županiji kao osnivaču prijedlog 

promjene djelatnosti ustanove tako da se iz postojećih djelatnosti utvrđenih Statutom Opće 

bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak brišu specijalističko-konzilijarne djelatnosti dermatologija i 

venerologija, fizikalna medicina i rehabilitacija. Isto je potrebno s obzirom da je pokrenut 

postupak podjele Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak kojom se ista dijeli na dvije javne 

ustanove koje obavljaju zdravstvenu djelatnost i to na način da se osniva nova ustanova pod 

nazivom Lječilište Jodno. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o 

promjeni djelatnosti Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (21 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) 

donijeta Odluka o promjeni djelatnosti Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak. 

 

 

TOČKA 9. 

Prijedlog Odluke o proširenju djelatnosti  

Neuropsihijatrijske bolnice „Dr.Ivan Barbot“ Popovača 

 

 Pročelnica Alenka Ljubešić u uvodu je iznijela da je Upravno vijeće 

Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot Popovača uputilo Sisačko-moslavačkoj županiji 

kao osnivaču prijedlog proširenja djelatnosti ustanove tako da uz postojeće djelatnosti 

utvrđene Statutom, Bolnica Popovača obavlja i sljedeće djelatnosti: radna terapija i 

zdravstveni turizam - pružanje zdravstvenih usluga, dijagnostičkih i terapijskih postupaka, 

zdravstvene njege te postupaka medicinske rehabilitacije uz mogućnost korištenja prirodnih 

ljekovitih činitelja, pružanje ugostiteljskih usluga i usluga u turizmu. Predloženo proširenje 

djelatnosti potrebno je zbog predstojeće kategorizacije specijalnih bolnica te bi Bolnica 

Popovača navedenim djelatnostima proširila usluge koje bi mogla ponuditi na tržištu. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o 

proširenju djelatnosti Neuropsihijatrijske bolnice „Dr.Ivan Barbot“ Popovača. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (20 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) 

donijeta Odluka o proširenju djelatnosti Neuropsihijatrijske bolnice „Dr.Ivan Barbot“ 

Popovača. 
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TOČKA 10. 

Prijedlog Odluke o broju ordinacija primarne zdravstvene razine u kojima će se 

obavljati djelatnosti u organizacijskom obliku ordinacije u okviru Doma zdravlja 

Sisačko-moslavačke županije 

 

 Pročelnica Alenka Ljubešić u uvodu je iznijela da se Mrežom javne zdravstvene 

službe određuje za područje Republike Hrvatske, za područja jedinica područne (regionalne) 

samouprave, odnosno za područja jedinica lokalne samouprave potreban broj zdravstvenih 

ustanova, privatnih zdravstvenih radnika, odnosno potreban broj timova primarne zdravstvene 

djelatnosti, medicinskih sestara, timova specijalističko-konzilijarne zdravstvene djelatnosti i 

specijalističke dijagnostike po djelatnostima, potreban broj fizioterapeuta, postelja po 

djelatnostima i po vrstama bolničkih zdravstvenih ustanova, te potreban broj postelja po 

stacionarima domova zdravlja. Mrežom ugovornih subjekata medicine rada određuje se za 

područje Republike Hrvatske potreban broj zdravstvenih ustanova te specijalista medicine 

rada u privatnoj praksi s kojima Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje sklapa ugovore o 

provođenju mjera specifične zdravstvene zaštite radnika. S obzirom da je člankom 28. Zakona 

o zdravstvenoj zaštiti zdravstvena djelatnost proglašena djelatnošću od interesa za Republiku 

Hrvatsku, te uzimajući u obzir da je dom zdravlja temeljni nositelj zdravstvene zaštite na 

primarnoj razini zdravstvene djelatnosti potrebno je zadržati 25% po navedenim 

djelatnostima. Broj od 25% ordinacija iz predložene Odluke odnosi se na 25% ordinacija od 

svake zdravstvene djelatnosti Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije. Dom zdravlja 

obvezan je osigurati potreban broj ordinacija za obavljanje djelatnosti sukladno Zakonu o 

zdravstvenoj zaštiti, a temeljem  odluke osnivača.  

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o broju 

ordinacija primarne zdravstvene razine u kojima će se obavljati djelatnosti u organizacijskom 

obliku ordinacije u okviru Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (20 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) 

donijeta Odluka o broju ordinacija primarne zdravstvene razine u kojima će se obavljati 

djelatnosti u organizacijskom obliku ordinacije u okviru Doma zdravlja Sisačko-moslavačke 

županije. 

 

TOČKA 11. 

Prijedlog Odluke o prijenosu nefinancijske opreme koja se vodila u poslovnim 

knjigama Sisačko-moslavačke županije ustanovi Kulturno povijesni centar 

Sisačko-moslavačke županije 

 

 Pročelnica Robertina Štajdohar u uvodu je iznijela da je Sisačko – moslavačka 

županija vlastitim sredstvima provela nabavu uredskog namještaja i računala za potrebe 

Kulturno povijesnog centra Sisačko-moslavačke županije. Nefinancijsku imovinu je  potrebno 

prenijeti iz poslovnih knjiga Županije na poslovne knjige Kulturno povijesnog centra Sisačko- 

moslavačke županije. Temeljem članka 80. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 

računskom planu  evidentirat će se smanjenje odnosno povećanje vrijednosti imovine. Budući 

da se navedenom nabavom opreme povećava vrijednost imovine koju u poslovnim knjigama 

vodi Županija predlaže se prenijeti vrijednost informatičke opreme i namještaja u pripremi, 

bez naknade, Kulturno povijesnom  centru Sisačko- moslavačke županije koji će temeljem 

Odluke povećati vrijednost svoje nefinancijske imovine, a Sisačko- moslavačka županija će 

ulaganje evidentirano na računu isknjižiti iz svojih poslovnih knjiga. 
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Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise i Odbor za financije i proračun dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o 

prijenosu nefinancijske opreme koja se vodila u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke 

županije ustanovi Kulturno povijesni centar Sisačko-moslavačke županije. 

 

 Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (20 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) 

donijeta Odluka o prijenosu nefinancijske opreme koja se vodila u poslovnim knjigama 

Sisačko-moslavačke županije ustanovi Kulturno povijesni centar Sisačko-moslavačke 

županije. 

 

TOČKA 12. 

Prijedlog Rješenja o imenovanju privremenog ravnatelja Lječilišta Jodno 

 

 Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj u uvodu je iznio da Odbor 

za izbore i imenovanja predlaže da se za privremenog ravnatelja Lječilišta Jodno imenuje   

Domagoj Mosler, dr. med. internist, univ. mag. admin. sanit. te se predlaže Županijskoj 

skupštini donošenje Rješenja o imenovanju privremenog ravnatelja Lječilišta Jodno. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise dao pozitivno mišljenje na Prijedlog Rješenja o imenovanju privremenog ravnatelja 

Lječilišta Jodno. 

 

U raspravi je sudjelovala vijećnica Luca Gašpar Šako. 

 

Nakon toga je, većinom glasova (20 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeto 

Rješenje o imenovanju privremenog ravnatelja Lječilišta Jodno. 

 

 

 
  Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić zaključio je sjednicu u 12,40  sati. 

 

 
 

 
 

 

KLASA: 021-01/21-01/12 

URBROJ: 2176-01-23-36 

Sisak, 26. rujna 2023. 
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ZAPISNIK VODILA      ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE  

Marijana Jajčinović         Mato Fofić 

 

 

 


